

# 首府四区小学招生划片范围公布 18~24日审核材料

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月6日,呼和浩特市招生考试信息网公布了2022年市四区小学划片范围。据了解,呼和浩特市2022年义务教育招生入学工作坚持“免试就近入学”的原则,安排辖区内每个适龄儿童

到相对就近的学校就读。各区根据“呼和浩特市义务教育小学入学服务平台”采集的适龄儿童信息情况,结合各区实际,合理划定入学片区,优先安排本区户籍且户籍地与实际居住地一致的适龄儿童相对就近入学,然后再根

据学校招生规模在辖区内统筹安排其他适龄儿童入学。7月18日~24日为公办小学审核材料阶段。各区教育局、学校将会同不动产登记中心、公安局等相关单位,对家长出具的入学证明材料进行审核。8月10日公布新生入学

结果,家长登录报名系统查看信息。市四区小学入学招生划片范围具体信息请扫描二维码查看。



## 91岁老人迷路 上了高速……

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 7月5日20时许,一位佝偻着身躯的老人在京藏高速公路呼和浩特西口附近蹒跚前行,不断有汽车从老人身边飞驰而过,过往司机也惊出一身冷汗,纷纷拨打110报警。

接警后,土左旗公安局金川警务服务中心民警立即联合高速公路交警前往,很快找到老人,当时老人精神状态很差,十分疲惫,她无力地靠在民警身上,满眼泪水。为避免发生意外,民警将老人带回金川警务服务中心。可是,无论民警怎么询问,老人一句话也不说。随后,民警发动周边派出所、交警及其他兄弟单位线上线下一同查找相关线索。经过几番周折,当日22时许,老人情况终于查明:老人家住回民区刀刀板村,今年91岁。

当民警联系到老人的儿子冯先生时,他正焦急地四处寻找母亲。很快,冯先生赶到金川警务服务中心,看到母亲安然无恙,他握着民警的手说:“太感谢你们了,要不后果不堪设想……”

经了解,当日晚饭后,老人出门散步,谁承想竟迷路了,走着走着上了刀刀板村相邻的京藏高速公路,而且越走越远,没了方向。被民警解救下高速时,老人已经独自前行了两公里左右。



## 看好钱包,小心骗局!

7月6日,呼和浩特市金桥派出所民警深入辖区进行防范养老诈骗知识宣传。在赛罕区税苑小区,民警通过讲解案例和分发宣传资料,提醒老年人不轻信、不参与“保健品推销”“养老投资”“代办养老保险”等骗局,遇到可疑情况要多和子女商量,或及时拨打110报警。现场的老人们说,“这样的宣传及时有用,防止我们上当受骗。”

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

## 打击骗保行为,“医保飞检”开始了!

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 7月6日,内蒙古2022年度医疗保障基金飞行检查呼和浩特市启动会在首府举行。

记者从会上了解到,本次检查范围是2020年1月1日至2022年5月31日期间定点医疗机构、经办机构的违法违规行为。会议现场随机抽取内蒙古自治区精神卫生中心、呼和浩特市蒙医中医医院、呼和浩特市第一医院、托克托县人民医院为被检定点医疗机构,托克托县医疗保障服务中心为被检医保经办机构。

针对定点医疗机构,检查组将重点检查以下内容:基金使用内部管理,财务管理,病历相关资料管理,药品和医用耗材购销存管理等情况;定点医疗机构血液透析、高值医用耗材(骨科、心内科)等领域纳入医疗保障基金支付范围的医疗服务行为和医疗费用(包括异地就医人员结算费用);分解住院、挂床住院、违反诊疗规范、违规收费(包括违规收取新冠病毒核酸和抗原检测费用)、串换项目、违规采购线下药品、未按要求采购和使用国家组织集中采购中选产品等行为。

针对医保经办机构,将重点检查以下内容:异地就医备案及直接结算、门诊慢特病待遇认定、手工报销、与医疗机构费用审核和结算支付情况;基金“收支两条线”执行和会计核算情况;参保人员享受医疗保障待遇、定点医药机构协议履行等情况;医保经办机构服务协议履行及费用审核与结算支付,以及通过伪造医学相关资料、虚构医药服务项目等方式骗取医保基金行为。

## 一月一主题:打造农贸市场安全消费环境

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠 实习生 张宇) 7月6日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开创建全国文明城市“一月一主题”农贸市场提升月新闻发布会,本月呼和浩特将联合整治农贸市场设施不完善、环境卫生差、车辆乱停放、占道经营、空中飞线、消防设施不规范等突出问题,推动农贸市场商超化管理,整体提档升级。

据介绍,针对每个市场的实际情况,呼和浩特制定了“一场一策”工作台账和提升指南,每个市场设置一名点位长驻场监管。将农贸市场创城工作与规范化建设“以奖代补”结合起来,对积极投入、认真整改、落实到位的市场给予资金支持鼓励。对不符合标准的农贸市场,由属地政府组织相关部门指导市场主办方进行规范整改。对拒不整

改、限期整改仍不达标或屡次督查测评不合格的,按照相关规定予以取缔或改变市场经营性质。通过多措并举,分类施策,分步推进,进一步规范市场主体及从业人员的经营行为,努力提升服务水平,共同营造诚信、安全、放心的消费环境,让文明经营、诚信经营成为现代化市场的新风尚,将农贸市场打造成为展示首府文明的窗口。